g FoH0.

o

LDAA |5+ x - 1] =29]

1.



2.

ohe olZpgA Ao S A AAL 2

29

(1) x(bx—4) =4(x-1)
(2) *=3V2x+6=0

4+ 9 3v2 + V6i

ORNEESINEACS
CRUIEEC RS L
6 (1)4131’(2)3«/51 VG6i

5 2

3+2 32 + V6i
()

1+2i 22 + V6i
NS




1-)x>+(1+i)x-2=0

@ x=-1FE=x=-1-i

)
H

O x=-1

x=-1+1

A

Q@ x=-1%



4.  Ax7t AL xofl gk o]x +
ol kof gholl ®AQle] T To= A== Ste 5 a, b2 27

a=0,b=3 ® a=-1,b=2



5.  OlAPTAEA X2 -mx+91 =09 F 2, o, A R4l ojmf, Ao
mo 2?7 (e, BEa>1, B>1 FAF)

@ 10 ® 20 ® 35 @ 55 ® 100



A, y, 27 x+y+z2=06, xy +yz+zx = 95 TS of x 9
S M, H 43S molet gt o] W) M — m O] FHS F-51H 2

D0 1 ® 2 @ 3 ® 4



7. oA 2 +2ax+3b=029 g Fo|3-ai AW, HFa,b O F
ab °] = FotHAN(H a# 0,i= V-1)

@D 12 @ 6 B -6 @ -12 ® -18



OIRFR y = x? + (k- B)x + k O] T 27} x F} thiA] 9k2 o,
A4 ke o] ghe] W97

D -1<k<7 @ -1<k<8 ® 0<k<9

@ 1<k<9 B 1<k<10



9. O]X]—o]-/\y_ax _'_bx_’_c‘_x_?)()][[ﬂ _4_5\_%}: 427]_1]‘1]
(1, 2) E Adeh o] W, a—b—-c 9 gL27

@D 1 @ 2 B3 3 @ 4 G 5



10.

A x, y 7PN 2 +2x9 + 22 +y-6=0=
Hogre Fofolal,

Ct
=B



11. AE AB 19 & A P oA x Fo WA $419]

=13

dol dh-g H =2t
sPOH 9] Wole] HTge Tstolet.
’y}\
A
b

st



el
A,

ofn

o
HH

~,

£ 43 9 BAZ HF D 7Tl 7

1
3
wj o] ol

h =

sholat,

g7



13.

o ox I 9
o % &

v

TAONA A, BO] T AES Aot ot AA|E L] AAtFe

15F9] 20 % Z7}st T, BAZL 25 % Z7FstaTh &5 &

of m

ol 2Rt 167 Holu 5 8674
52

Ct: 7N

Qo]
=

l

O

o, 2hd o] BAIE 2] A4t



St x4y

, yoll o

L
— X

3

=
=

s

<X
=

x> =3xy+2y2=0

® -3v2

@ 4

@D 32

® 442






